
SVOJSTVA BRS SISTEMA
Sustav BRS pruža zaštitu plovilima od 
potapanja i od požara (uz zamjenu 
odgovarajuće mlaznice na aparatu za gašenje 
požara) i time zaštićujei našu imovinu i okolinu. 

Sustav BRS je djelotvoran i uspješan način 
zaštite plovila od potapanjja. 

U slučaju ulaska vode u plovilo, primjena 
sustava BRS omogućava održavanje plovila na 
površini vode. 

Sustav BRS omogućuje brzo i jednostavno 
rukovanje, za rad s njime ne trebamo dodatno 
obrazovanje ili osposobljavanje. 

Dovoljno je već, da se upoznate s uputama za 
uporabu. 

Punjenje vreća za uzgon obavlja se uz pomoć 
priloženog vatrogasnog aparata, koji je 
neovisan o vanjskim čimbenicima i radi u svim 
uvjetima. 

SISTEMSKA ZAŠTITA PLOVILA
OD POTAPANJA I POŽARA 

Ako uspješno koristite BRS sustav nemate 
visokih troškova podizanja plovila iz morskog 
dna i troškova sanacije potonuća. 

Sustav omogućuje kontrolu i riješenje 
problema u slučaju prolijevanja opasnih 
tekućina, kao što su motorna goriva, motorna 
ulja, kemikalija i drugih, što u slučaju 
potapljanja broda nije moguće. 

Mali volumen i niska težina sustava. 

Korištenje i skladištenje sustava BRS je za 
okolinu je bezopasan. 

Sustav BRS za zaštitu brodova je patentiran 
i zaštićen. 

 

TEHNIČKI PODACI: 

BRS SUSTAV sadrži:  patentiranu mlaznicu BRS, aparat 
za gašenje požara CO2 (2 kg) i četiri vreće za uzgon.  
Ukupna težina je 13 kg. Dimenzija transportne kutije je 
60x20x30cm. Volumen jedne vreće za uzgon je 850 l., 
Ukupni volumen kompleta je 3400 l. Kapacitet jednog (2 
kg) vatrogasnog aparata je dovoljan za punjenje šest 
vreća za uzgon. Uzgon seta iznosi 3400 kg. Sa dodatne 
dvije vreće je uzgon 5100 kg. 
Prosječno vrijeme punjenja jedne vreće je 30 sekundi. 
Punjenje kompletnog seta do 3 minute. 
Servisni interval svake tri godine. 
Upotrebljivost: za jednokratnu upotrebu! 
BRS Sustav  omogućava zaštitu plovila od potapanja u 
vrlo kratkom vremenu (za manje od 3 minute). 
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1. Montirajte BRS 
mlaznicu na aparat za 
gašenje CO2. 

2. Napunite vreće za uzgon do 
cca 80% ukupnog volumena 

3. Sustav BRS sprječava potapanje 
prije nego što napravite treći korak ... 

Napunite vreće za uzgon u unutrašnjosti plovila. Stavite ih daleko od ulaza u plovilo. Preporučljivo 
ih je postaviti ravnomjerno po cijelom brodu,  blizu motora i kobilice. 
Oštećen brod s aktiviranim BRS sustavom ostaje na površini vode i u vrlo kratkom vremenu može 

se povuči do kopna i ukloniti. 
SKLADIŠTENJE: Sustav BRS pohranimo na suhom i čistom 
mestu (-20ºC / + 60ºC), i lako dostupnom mjestu u 
originalnom pakiranju. Ako je bilo koji dio sustava BRS 
oštećen ili korišten, mora se zamijeniti novim. 

Za daljnje informacije i kupnju, kontaktirajte agenta za vašu 
zemlju.


